

## ESZMÉK, GONDOLATOK

*Isten akaratának teljesítését tartom a kereszténység első és utolsó céljának... A hit csak eszköz, az Isten akaratának való engedelmisség pedig maga a cél. (E. W. Channing)*

*Uram, add, hogy mindig azt tegyem, amitt tmádságomban kértem. (Morus Tamás)*

*A tudomány nem ismer teljes felbomlást, végleges megsemmisülést. Ez a körülmény erősíti hitemet, amely szerint valamiképpen folytatódik létem a halál után. (Werner von Braun)*

*A saját halálával meghal az ember, de mások halálával együtt kell élni. (Masa Kolenkt)*

*Isten annyira bíz az emberben, hogy még a legreménytelenebb helyzetben is talál számára kiutat. (Carlo Carretto)*

*Én hiszek a testvériségben: a színek együtt adják ki a képet, a hangok együtt adják a koncertet. Nemzet ne a nemzet ellen barcoljon: hanem az ellen, ami minden nemzet nagy veszélye: az elnyomás és a rombolás szelleme ellen! (Babits Mihály)*

*Ha a fecske levert fészket ismét újra és újra tudja rakni s legfőlebb az üldözését okolva, más ereszt alatt keres védelmet; rommá dőlt életterv vagy vesztett vagyon miatt miért csüggedjen el éppen az ember, ki egyedül bír értelemmel s egyedül hisz a Gondviselésben? (Kemény Zsigmond)*

*Dolgoznunk kell, ha élni akarunk. (Kós Károly)*

*Jól vigyázz, mert anyád nyelvét bízták rád a századok. S azt meg kell védened. (Füst Milán)*

*Kockáztathatunk mindent a bazáért, de a bazát kockáztatnunk semmiért nem szabad. (Deák Ferenc)*

*Jöhet idő, hogy emlékezni bátrabb dolog lesz, mint tervezni. (Illyés Gyula)*

*A vallás tökéletesen pótolja a filozófiát, de a filozófia sohasem pótolhatja a vallást. (Gyulai Pál)*

# EGYHÁZI ÉLET — HÍREK

---

## *Egyházi Képvisező Tanács*

1995. június 22-én tartotta II. évnegyedi rendes ülését, melynek tárgysorozatán a következő ügyek szerepeltek: jelentés a március 21 — június 21. között elnököleg elintézett fontosabb adminisztratív és gazdasági ügyekről, az állandó bizottság jegyzőkönyvei, A Protestáns Teológiai Intézet Szabályzata, a lelkészképzéssel kapcsolatos ügyek, a Teológiai Intézet 1995-96. tanév I. évfolyamára felvehető hallgatók számának — 6 fiú és 1 leány — meghatározása, egyházunk külföldi kapcsolatai, a dévai Dávid Ferenc Emléktábla helyreállítása, a D.F. Ifjúsági konferenciájának és a zsilvölgyi tanulók homoródi táborozásának támogatása, pénzügyi kérdések, valamint a Nyugdíj- és Segélypénztár ügyei.

## *Lelkészi értekezletek*

A II. évnegyedi lelkeszi értekezleteket 1995. június 8-15. között tartották: a kolozs-tordai egyházkörben június 8-án Alsófelsőszentmihályon, a maros-küküllői egyházkörben június 12-én Magyarsáron, a székelykeresztúri egyházkörben június 14-én Székelykeresztúron, a székelyudvarhelyi egyházkörben június 15-én Székelyderzsben, a háromszék-felsőfehéri egyházkörben június 13-án Olthévízen.

Az értekezleten dr. Erdő János püspök: A keresztség és az erdélyi unitarizmus, és dr. Rezi Elek teológiai tanár: A keresztség értelmezése napjainkban c. előadások kerültek megbeszélésre. Az értekezleteken dr. Erdő János és dr. Rezi Elek képviselték az egyházi központot.

## *Lelkésznevelés*

A Protestáns Teológiai Intézetben a II. félév előadásai 1995. május 12-én fejeződtek be. A vizsgaidőszak május 15-től június 23-ig tartott.

A húsvéti és pünkösti ünnepek alkalmával a hallgatók legációk szolgálatokat végeztek.

Az évszázó ünnepélyt június 25-én tartották. A templomban a lelkeszi szolgálatot dr. Erdő János püspök végezte; az évszázó ünnepélyen dr. Geréb Zsolt számolt be az Intézet 1994-95. tanév tevékenységéről, majd sor került a jutalmak kiosztására.

## *Énekvezérképzés*

1995. május 9-én László Árpád a homoródszentmártoni egyházközség tagja énekvezérképesítő vizsgát tett és képesítést nyert az énekvezéri szolgálatra.

1995. június 27-én a marosvásárhelyi Református Kántortanító Képző Intézet öt unitárius végzett tanulója énekvezérképesítő vizsgát tett a